



# Farby toskánskeho vína

Taliansko · Toskánsko

## Program zájazdu

### 1. deň

Ktosi neznámy raz povedal, že „Toskánsko tvorí rozprávky za súmraku“. My sa nazdávame, že tento taliansky región gurmánov a pôžitkárov je rozprávka sama o sebe. V ranných hodinách vyrazíme zo Slovenska (z Bratislavy cca o 06:00 h), s tranzitom cez Rakúsko a ubytujeme sa v okolí Sienu.

### 2. deň

Dnes navštívime gotikou nasiaknutú **Sienu**. Spoznáme jej historické centrum, ktorému dominuje Palazzo Publico s vežou Torre del Mangia, odkiaľ sa naskytne výhľad na námestie **Piazza del Campo** v tvare mušle. **4-chodový obed v typickej talianskej reštaurácii** nás posilní na prehliadku kamenného mestečka **San Gimignano**, ktoré je stelesnením toskánskeho ducha a zaslúži siplnú pozornosť. Ochutnáme kvalitné **víno Chianti**, vínny destilát **grappa** a naučíme sa rozoznávať najkvalitnejšie talianske **olivové oleje**.

### 3. deň

Pozrieme si stredoveké mesto ležiace na kopci, **Montepulciano**, ktoré fascinovalo filmárov Anglického pacienta, či Pod toskánskym slnkom. Z hradieb Montepulciana sa ponúka pekný výhľad na Umbriu, južné Toskánsko a vinohrady, kde sa pestuje hrozno na **víno Nobile**. Jeho chuť a buket sami posúdime pri **ochutnávke v historickej pivničke**. Naše kroky ďalej povedú do malebnej dedinky Pienza v obklopení kopcov

Val d'Orcia. Krajina vystrihnutá ako z typickej toskánskej pohľadnice. Tu si v miestnej reštaurácii pochutíme na **výdatnom toskánskom obede**.

#### 4. deň

Navštívime kláštor **Monte Oliveto Maggiore**, preslávený freskami Signorelliho a Sodomy. Pokračujeme do mestečka **Montalcino**, ležiaceho v údolí Orcia, obkoleseného vinicami, kde dozrieva hrozno na **červené víno Brunello**. Neminie nás **ochutnávka vína** s príznakom jedného z najlepších talianskych vín. Po ochutnávke sa necháme pozvať na ďalší **gurmánsky zážitok v podobe 4-chodového menu**. V popoludňajších hodinách zúčastníme sa návštevy románskeho kostola **Sant'Antimo**, ktorého počiatky sú zahalené legendami.

#### 5. deň

Po raňajkách sa vydáme späť na Slovensko. Návrat vo večerných hodinách.